

Pm - 220/2020. László: Dr. Csomor  
átvettem: Pordán László Ervin  
2020. 03. 05. (16/1)

**BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐJEE**

Készült: a 2020. március 18. napján tartandó Képviselő-testületi ülésre

Készítette: Mizsei László önkormányzati képviselő

17/2020

**Tárgy:** Javaslat "Kohéziós politika a régiók egyenlőségéért és a regionális kultúrák fenntarthatóságáért" elnevezésű európai polgári kezdeményezés támogatására.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Székely Nemzeti Tanács (SZNT) célja Székelyföld autonómiaigényének közképviselése, illetve megvalósítása. Mivel az EU alapértékei közé tartoznak a kisebbségek védelme, és a kulturális sokszínűség megőrzése, ezért az SZNT az Európa Tanácshoz fordult annak érdekében, hogy polgári kezdeményezéssel élhessenek. A kezdeményezés célja, hogy mivel az EU területén vannak nemzetiségi, nyelvi, vallási, stb. alapján elkülönülő, önálló közigazgatási státusszal nem rendelkező régiók, amelyek kevésbé jutnak fejlesztési forrásokhoz, így folyamatosan veszítik el saját kulturális sajátosságait, szükséges lenne, hogy ezek önállóan is pályázhassanak az EU kohéziós alapjaihoz. Továbbá, hogy a gazdasági lemaradás megszüntetését szolgáló uniós kohéziós források elosztásánál a nemzeti regionális jellegzetességek szempontjaira is legyenek tekintettel.

A kezdeményezés sikere nem csupán a székelyek és a magyarok, hanem Európa számos nemzeti régiójában élő nemzeti közösség számára új lehetőségeket teremt önálló értékeik felmutatására, érdekeik érvényesítésére.

Az európai polgári kezdeményezés elindításáért a Székely Nemzeti Tanács hat évig pereskedett az Európai Bíróságon, míg végül nyert és elindíthatta a kezdeményezést.

Annak érdekében, hogy az Európai Unió napirendre tűzze a kérdést, az aláírásgyűjtés 2019. május 7-i meghirdetésétől számított egy év alatt (vagyis idén május 6-áig) legkevesebb egymillió támogató aláírást kell összegyűjteni legalább hét európai uniós országból.

Idén február 25-én, kedden az LMP – Magyarország Zöld Pártja által kezdeményezett, a hétből öt parlamenti frakció (Fidesz, KDNP, MSZP, LMP, Jobbik) képviselői által benyújtott indítvány országgyűlési határozatot 158 igen szavazattal, egyhangúlag fogadta el a parlament. Igazán példaértékű lenne, ha a képviselő-testület is egyhangúlag fogadná el.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozza meg döntését!

**Határozati javaslat I.:** Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete üdvözli a Székely Nemzeti Tanács által elindított „Kohéziós politika a régiók egyenlőségéért és a regionális kultúrák fenntarthatóságáért” elnevezésű európai polgári kezdeményezést, amelynek lényege, hogy az Európai Unió kohéziós politikája kezelje kiemelt figyelemmel azokat a régiókat, amelyeket nemzeti, etnikai, kulturális, vallási, nyelvi sajátosságok különböztetnek meg az őket körülvevő régióktól.

Határidő: 2020. március 18.

Felelős: Kovács Péter polgármester

(Elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.)

**Határozati javaslat II.:** Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete felhívja a kerület polgárait, hogy a polgári kezdeményezést aláírásukkal minél nagyobb számban támogassák a nemzetiregiok.eu internetes oldalon keresztül.

Határidő: 2020. március 18.

Felelős: Kovács Péter polgármester  
(Elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.)

**Határozati javaslat III.:** Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének meggyőződése, hogy ezen régiók, köztük a közigazgatási hatáskörökkel nem rendelkező földrajzi körzetek lemaradását úgy lehet megelőzni, hogy biztosítani kell számukra a hozzáférés esélyegyenlőségét a strukturális alapokhoz, minden más EU alaphoz, forráshoz és programhoz, előmozdítva sajátosságaik fenntartását és regionális identitásuk megőrzését.

Határidő: 2020. március 18.

Felelős: Kovács Péter polgármester  
(Elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.)

Budapest, 2020. március 05.

  
**Mizsei László**  
önkormányzati képviselő

Törvényességi szempontból megfelelő:

dr. Csomor Ervin jegyző

Az előterjesztést a következő bizottság tárgyalja:

- Köznevelési, Kulturális, Sport, Ifjúság- és Gyermekvédelmi Bizottság

44/2020.

Jegyzői vélemény a „A „Javaslat „Kohéziós politika a régiók egyenlőségéért és a regionális kultúrák fenntarthatóságáért” elnevezésű európai polgári kezdeményezés támogatására” tárgyú előterjesztéshez:

Álláspontom szerint az előterjesztés az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 12/2017. (V. 19.) önkormányzati rendelet 5. § (8) bekezdése alapján nem tartozik a képviselő-testület feladat- és hatáskörébe.



Dr. Csomor Ervin

jegyző